
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 057206 Tahun 20 

Kelas / Semester : I (Satu) / I (satu) 

Tema/Subtema : 4. Keluargaku/2. Kegiatan Keluarga 

Pembelajaran : 2 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PJOK 

Alokasi Waktu : 1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tayangan video, peserta didik dapat menyebutkan kegiatan yang dilakukan 
keluarga dengan benar  

2. Melalui video, peserta didik dapat menggunakan ungkapan tolong dan terima kasih 
dengan tepat. 

3. Melalui tayangan video, peserta didik dapat mempraktikkan prosedur gerakan berlari satu 
arah dengan percaya diri. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

1. Guru menyapa peserta didik melalui zoom meeting dan memandu peserta didik 
untuk mengawali pembelajaran dengan berdoa.  

2. Guru meminta siswa melaporkan kondisi kesehatannya 

3. Guru menanyakan dan mendorong kegiatan kesukaan hari ini apa yang akan 
dilakukan. 

4. Guru melakukan share video, voice note ke grup kelas dan memberikan tugas 
pembelajaran hari ini. 

 

2. Kegiatan Inti 

1.  Peserta didik melihat tayangan video yang sudah di share lewat WAG kelas tentang 
kegiatan yang dilakukan keluarga 

2. Peserta didik menuliskan kegiatan yang di lakukan keluarga sesuai vidio yang diamati. 
3. Peserta didik membuat ungkapan permintaan tolong dan terima kasih yang harus 

dituliskan ke dalam buku tulis masing-masing. 
4. Peserta didik mempraktikkan prosedur gerakan berlari satu arah dengan percaya diri dan 

dibuat rekaman vidionya. 
 

3. Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku 
peserta didik masing-masing, kemudian melaporkan ke guru dalam bentuk chat, foto, 
atau rekaman vidio. (Variasi Aktivitas) 

2. Peserta didik belajar menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan 
nasionalisme, persatuan, dan toleransi. 

3. Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar peserta didik hari ini dalam 
bentuk rangkuman chat dan rekam.an 
 

C. PENILAIAN 

1. Pengamatan Sikap : pengamatan dan rekaman sikap 

2. Penilaian Pengetahuan : tes lisan 

3. Penilaian Keterampilan : penilaian unjuk kerja 
 



 

 

Mengetahui Kepala Sekolah     Guru Kelas Satu 

 

 

 

MURNIANI, S.Pd     SUPATMI, S.Pd 

Nip.19641005 1987122001 
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